

B.271.10.2019

Radziejów, dnia 9 lipca 2019 r.

dot. przetargu nieograniczonego na „**Termomodernizacje budynków Miejskiego Zespołu Szkół w Radziejowie I etap – przebudowa kotłowni**”

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień (Dz. U. 2018 poz. 1986 ze zm.) udzielam odpowiedzi na pytania z dnia 08.07.2019 roku:

Pytanie 1.

Czy dokumentacja przetargowa została wykonana z należytą starannością i czy odzwierciedla wszystkie prace niezbędne do wykonania wskazane w rozdziale 2 Opis przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź 1.

Zamawiający informuję, że dokumentacja przetargowa oraz projekt budowlany został opracowany z należytą dokładnością i starannością. Wszystkie prace niezbędne do wykonania zostały wskazane w SIWZ rozdział 2 Opis przedmiotu zamówienia .

Pytanie 2.

Prosimy o potwierdzenie, że skutki finansowe jakichkolwiek błędów w załączonych przedmiarach robót nie obciążają wykonawcy zamówienia.

Odpowiedź 2.

Zamawiający informuję, że załączony przedmiar robót ma charakter orientacyjny i nie stanowi podstawy do obliczania wynagrodzenia. Zasadnym jest, aby każdy z Wykonawców dokonała wizji lokalnej w miejscu budowy celem sprawdzenia warunków związanych z wykonaniem prac będących przedmiotem zamówienia, a także dla uzyskania wszelkich dodatkowych informacji niezbędnych do wyceny oferty. Wykonawca powinien dokonać własnego obmiaru robót.

Pytanie 3.

Prosimy o doprecyzowanie, iż Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na wykonany przedmiot umowy w ilości miesięcy (min 60 miesięcy max 84 miesięcy), z wyłączeniem urządzeń wbudowanych i zamontowanych przez Wykonawcę, których termin gwarancji wynosi zgodnie z okresem gwarancji producenta, jednak nie krócej niż 2 lata).

Odpowiedź 3.

Zamawiający informuję, iż minimalny okres gwarancji na przedmiot zamówienia oraz na urządzenia wbudowane i zamontowane wynosi 60 miesięcy.

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Włodzimierz Gorzycki
Sekretarz Miasta